



Folketingets Social-, Indenrigs- og Børneudvalg
Christiansborg

7. november 2018

Svar på Social-, Indenrigs- og Børneudvalgets spørgsmål nr. 10 (L 56) af 30. oktober 2018 stillet efter ønske fra Rasmus Vestergaard Madsen (EL)

Spørgsmål

Bør der ifølge ministeren fastsættes regler for, hvilke private investorer der kan investere i den sociale investeringsfond, eller mener ministeren, at alle investorer inkl. eksempelvis udenlandske kapitalfonde skal kunne investere i fonden?

Svar

Der henvises til besvarelse af Social-, Indenrigs- og Børneudvalgets spørgsmål nr. 9 (L 56) af 30. oktober 2018.

Med venlig hilsen

Sophie Løhde
Minister for offentlig innovation